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1 ระดับความสําเร็จของร�อยละเฉลี่ยถ�วงนํ้าหนัก

ในการบรรลุเป"าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ

ของมหาวิทยาลัยขอนแก�น

5 1 2 3 4 5 4.3507 4.3507 0.3626

2 ระดับความสําเร็จของการถ�ายทอดตัวช้ีวัด ค�า

เป"าหมาย และผลการดําเนินงานตามแผน

ยุทธศาสตร5ขององค5กรลงสู�หน�วยงาน

3 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.2500

3 ระดับความสําเร็จของการบรรลุเป"าหมายตาม

แผนปฏิบัติราชการประจําป7งบประมาณ พ.ศ. 

2553  ท่ีสะท�อนเอกลักษณ5และจุดเน�นรวมท้ัง

วัตถุประสงค5เฉพาะของหน�วยงาน

2 1 2 3 4 5 100 5.0000 0.1667

3.1 การสร�างเครือข�ายความร�วมมือกับภาครัฐ

เอกชนในด�านการบริการวิชาการ

1 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0833

3.2 ความร�วมมือกับประเทศอนุภาคลุ�มนํ้าโขง(GMS) 1 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0833

8 ระดับความสําเร็จของการประกันคุณภาพ

ภายใน

8.1 ระดับคุณภาพของการบรรลุเป"าหมายตาม

ตัวช้ีวัดการตรวจประเมินคุณภาพภายในป7

การศึกษา 2553

10.00 1 2 3 4 5 4.7 4.7000 0.7833

8.2 ระดับความสําเร็จของการนําเอาผลการตรวจ

ประเมินคุณภาพภายในป7การศึกษา 2552 

(OFI) มาปรับปรุงผลการดําเนินงานให�เกิดผลดี

อย�างต�อเน่ือง

5 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.4167

6

9 ระดับความพึงพอใจของผู�รับบริการและ

บุคลากร

ตารางสรุปผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ ประจําป&งบประมาณ พ.ศ.2554 รอบ 12 เดือน

ศูนย.บริการวิชาการ  มหาวิทยาลัยขอนแก�น

ตัวชี้วัด น้ํา หนัก

เกณฑ.การให4คะแนน หมายเหตุ

มิติท่ี 1 มิติด4านประสิทธิผล 

ผลสําเร็จตามแผนปฏิบัติราชการ 

มิติท่ี  2  มิติด4านคุณภาพการให4บริการ 

คุณภาพการให4บริการ 
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ดําเนินงาน

ค�าคะแนน คะแนนถ�วง

นํ้าหนัก

ตัวชี้วัด น้ํา หนัก

เกณฑ.การให4คะแนน หมายเหตุ

9.1 ร�อยละความพึงพอใจของผู�รับบริการ 2 65 70 75 80 85 86.77 5.0000 0.1667

9.3 ร�อยละความพึงพอใจและความผาสุกของ

บุคลากรสายสนับสนุน

2 65 70 75 80 85 96.42 5.0000 0.1667

9.4 ร�อยละความพึงพอใจต�อบทบาทและหน�าท่ี

ของคณะกรรมการประจําหน�วยงาน

2 65 70 75 80 85 96.42 5.0000 0.1667

9

10 การกําหนดมาตรการในการอนุรักษ5พลังงาน 2 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.1667

11 ร�อยละของอัตราการเบิกจ�ายเงินงบประมาณ

แผ�นดิน

2 75 80 85 90 95 74.37 1.0000 0.0333

12 ร�อยละของอัตราการเบิกจ�ายเงินงบประมาณ

เงินรายได�ตามแผน

2 70 75 80 85 90 56.39 1.0000 0.0333

13 ระดับความสําเร็จของการกํากับติดตามการใช�

จ�ายงบประมาณให�เปKนไปตามแผนและเกิด

การประหยัด

1 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0833

14 ระดับความสําเร็จของการจัดทํา PART 1 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0833

15 ระดับความสําเร็จของการใช�ทรัพยากรร�วมกัน 1 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0833

0 0.0000

20

16 ระดับความสําเร็จของการกํากับดูแลองค5การท่ีดีของ

คณะกรรมการประจําหน�วยงาน

16.1 ระดับความสําเร็จของการจัดทํานโยบาย

การกํากับดูแลองค5การท่ีดี

1 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0833

16.2 ระดับความสําเร็จของการบริหารความ

เสี่ยง

1 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0833

16.3 ร�อยละของการจัดประชุมคณะกรรมการ

ตามแผน

1 80 85 90 95 100 95 5.0000 0.0833

16.4 ร�อยละของคณะกรรมการท่ีเข�าร�วมประชุม 1 60 65 70 75 80 80 5.0000 0.0833

การบริหารงบประมาณ

มิติท่ี 4 มิติด4านการพัฒนาองค.กร

การบริหารการศึกษา

ประสิทธิภาพการใช4พลังงาน

มิติท่ี 3 มิติด4านประสิทธิภาพ
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ดําเนินงาน
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เกณฑ.การให4คะแนน หมายเหตุ

16.5 มีการเผยแพร�รายงานการประชุมและมติ

การประชุมของคณะกรรมการประจําหน�วยงาน

ให�บุคลากรและผู�มีส�วนได�ส�วนเสียได�รับทราบ

เปKนประจําและต�อเน่ืองผ�านช�องทางต�างๆ

1 1 ช�องทาง - 2 ช�องทาง - 3 ช�องทาง 5 5.0000 0.0833

17 ระดับความสําเร็จของการจัดทํารายงานข�อมูล

เพ่ือการบริหารจัดการองค5กร

17.1 ระดับความสําเร็จของการจัดทํารายงาน

ประจําป7 2553

1 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0833

17.4 ระดับความสําเร็จของการรายงานผลการ

ปฏิบัติราชการประจําป7งบประมาณ พ.ศ.2554

 รอบ 6-9-12 เดือน

1 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0833

17.5 ระดับความสําเร็จของจัดทํารายงานการ

ประเมินตนเอง (SAR)ป7การศึกษา 2553

2 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.1667

17.6 ระดับความสําเร็จของการตรวจประเมิน

คุณภาพภายในป7การศึกษา 2553 ตามแผน

1 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0833

18 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาสถาบันสู�สากล 1 1 2 3 4 5 4 4.0000 0.0667

19 ระดับความสําเร็จของการการพัฒนาคุณภาพ

การบริหารจัดการภาครัฐ

19.1 ผลการดําเนินงานตามเกณฑ5 PMQA PL 

(progressive level)

หมวด 1 การนําองค5กร

ผู�รับบริการและผู�มีส�วนได�ส�วนเสีย

1 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0833

หมวด 2 การวางแผนเชิงยุทธศาสตร5 1 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0833

หมวด 5 การมุ�งเน�นทรัพยากรบุคคล 1 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.0833

19.2 ความครบถ�วนของแผนพัฒนา

องค5การประจําป7 2554

1 1 แผน  - 2 แผน  - 3 แผน 3 แผน 5.0000 0.0833

19.3 ร�อยละของการดําเนินงานตาม

แผนพัฒนาองค5การประจําป7งบประมาณ 

2554

หมวด 1 การนําองค5กร 1 70 75 80 85 5 5.0000 0.0833การบรรลุ

เป"าหมาย
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เกณฑ.การให4คะแนน หมายเหตุ

หมวด 2 การวางแผนเชิงยุทธศาสตร5 1 70 75 80 85 5 5.0000 0.0833

หมวด 5 การมุ�งเน�นทรัพยากรบุคคล 1 70 75 80 85 5 5.0000 0.0833

20 ระดับความสําเร็จของการมีบทบาทในการ

เสริมสร�างความเข�มแข็งให�กับชุมชนและ

สังคม

1 2 ข�อ 3 ข�อ 4 ข�อ 5 ข�อ 6-8 ข�อ 5 5.0000 0.0833

60 4.6959

เป"าหมาย

ผลลัพธ5

ตาม

ตัวชี้วัด


